

**Výpis z časti overenej zápisnice
z 5. zasadnutia Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja
konaného dňa 30. júna 2014**

BOD č. 16

Ústna informácia o stave podania Oznámení funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov poslancov a predsedu Košického samosprávneho kraja za rok 2013

Poslanec Hlinka: z poverenia Komisie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov na základe uznesenia č. 2/2014, ktoré komisia prijala na druhom pracovnom rokovaní dňa 28. apríla 2014 poslancov informoval o splnení si povinnosti poslancov a predsedu KSK podľa ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov 37 v znení ústavného zákona č. 545/2005 Z. z. V záujme splnenia si tejto povinnosti všetkými poslancami a predsedom KSK, počas výkonu funkcie poslanca a predsedu vždy do 31. marca podať písomné oznámenie za predchádzajúci kalendárny rok, boli poslanci a predseda KSK na túto povinnosť upozornení listom predsedu komisie zo dňa 11. februára 2014 vrátane fyzického a e-mailového doručenia tlačíva oznámenia. Splnenie povinnosti zo strany všetkých poslancov a predsedu KSK komisia preverila na druhom pracovnom rokovaní dňa 28. apríla 2014 skonštatovaním, že všetci túto povinnosť splnili v zákonom stanovenej lehote.

Zistené nedostatky v oznámeniach u 8 – mich poslancov sa týkali hlavne nedodania potvrdenia o podanom daňovom priznaní alebo potvrdení o ročnom zúčtovaní dane zo závislej činnosti a nepresností údajov niektorých poslancov. Tieto nezrovnalosti poslancov boli odstránené na základe výzvy predsedu komisie. Kontrola takto dodatočne predložených podkladov bola realizovaná komisiou na pracovnom stretnutí dňa 3. júna 2014. K dnešnému dňu všetky nedostatky sú odstránené.

Zverejnenie údajov z Oznámení funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov poslancov a predsedu KSK v rozsahu stanovenom v zákone bude z úrovne komisie realizované formou sprístupnenia na webovej stránke Košického samosprávneho kraja v termíne do 30. júla 2014.